

珠海高新区召开学习贯彻党的十八届三中全会宣讲会

12月19日下午，我区召开学习贯彻党的十八届三中全会宣讲会，邀请市文体旅游局文化产业办公室主任、产业规划与发展科刘铁科长作《全面深化改革开放 促进产业转型升级》的主题宣讲。区管委会副主任周火根主持会议。区直属单位全体在编干部职工，区属国有企业主要负责人，各社区党支部书记、主任，辖区各中小学校、医院主要负责人参加了会议。

会上，刘铁从党的十八届三中全会通过的《决定》入手，着重从全面深化改革的基本思路、国内外的反响和评价以及深刻领会和准确把握在新的历史起点上全面深化改革的重大意义、全面深化改革的重大部署和工作重点、十八届三中全会《决定》的一些重大突破和重要创新等五个方面，对党的十八届三中全会精神进行了深刻解读。刘铁认为，全面深化改革是体制所然，大势所趋。作为“三大引擎”之一的高新区，要善于抓住机遇，率先解放思想，全面深化改革，积极发展自身特色和优势，实现新的转型与升级，不断做大做强高新区。

刘铁的宣讲，内容丰富，重点突出，深入浅出，生动精彩，进一步加深了大家对党的十八届三中全会精神以及《决定》的理解，有利于提高大家思想认识，开阔工作思路，加快高新区创新体系建设，提高创新发展能力以及全面深化改革社会改革。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/55798.html>